

12.09.2017

Обґрунтування до постанови НКРЕКП «Про встановлення «зеленого» тарифу ТОВ «КАРПАТСЬКИЙ ВІТЕР» (ВЕС «Старий Самбір-2»)

Управління генеруючих підприємств Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики розглянуло звернення ТОВ «КАРПАТСЬКИЙ ВІТЕР» щодо встановлення «зеленого» тарифу на відпуск електричної енергії, яка виробляється ВЕС «Старий Самбір-2», що розташована за межами м. Старий Самбір та с. Стрільбичі, Старосамбірського р-ну, Львівської області. Згідно проекту на ВЕС «Старий Самбір-2» змонтовано 6 вітротурбін фірми VESTAS, одиничною потужністю 3,45 МВт. Загальна встановлена потужність генеруючого обладнання зазначеного об'єкту електроенергетики складає 20,7 МВт. Запланований корисний відпуск електричної енергії – 56,060 млн кВт-год/рік.

Оскільки введення в експлуатацію ВЕС «Старий Самбір-2» відбулось 26 липня 2017 року відповідно до сертифікату відповідності закінченого будівництвом об'єкту, при розрахунку «зеленого» тарифу буде застосовуватись коефіцієнт «зеленого» тарифу 1,89 як для ВЕС, одинична встановлена потужність всіх вітроустановок якої більше 2 МВт, що була введена в експлуатацію з 01.01.2017 до 31.12.2019 включно, згідно із Законом України «Про альтернативні джерела енергії».

Листом від 31.07.2017 № 31-07/17/01 ТОВ «КАРПАТСЬКИЙ ВІТЕР» надало протокол відкритого обговорення щодо необхідності встановлення «зеленого» тарифу на електричну енергію вироблену на ВЕС «Старий Самбір-2».

Відповідно до чинного законодавства, 08.08.2017 було схвалено проект постанови НКРЕКП «Про встановлення «зеленого» тарифу на відпуск електричної енергії ТОВ «КАРПАТСЬКИЙ ВІТЕР». Проект постанови НКРЕКП, разом з обґрунтовувальними матеріалами, необхідними для прийняття рішення та повідомлення про проведення відкритого обговорення щодо зазначених змін було оприлюднено на офіційному веб-сайті НКРЕКП у мережі Інтернет, у період з 08.08.2017 до 06.09.2017, з метою отримання зауважень та пропозицій до схваленого проекту постанови НКРЕКП «Про встановлення «зеленого» тарифу на відпуск електричної енергії ТОВ «КАРПАТСЬКИЙ ВІТЕР». Протягом зазначеного періоду зауважень та пропозицій до зазначеного проекту постанови не надходили.

Відкрите обговорення зазначеного проекту постанови НКРЕКП відбулось 06.09.2017, за результатами якого вирішено винести питання про встановлення «зеленого» тарифу ТОВ «КАРПАТСЬКИЙ ВІТЕР» на засідання НКРЕКП. Протокол відкритого обговорення від 06.09.2017 № 4/4-17 опубліковано на офіційному веб-сайті НКРЕКП.

Враховуючи зазначене, Департамент пропонує прийняти постанову НКРЕКП «Про встановлення «зеленого» тарифу ТОВ «КАРПАТСЬКИЙ ВІТЕР».

Директор Департаменту із
регулювання відносин у сфері енергетики

К. Сушко

Начальник
управління генеруючих підприємств

О. Чуприна



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

№ _____

Київ

Про встановлення «зеленого»
тарифу ТОВ «КАРПАТСЬКИЙ ВІТЕР»

Відповідно до законів України «Про альтернативні джерела енергії», «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та Порядку встановлення, перегляду та припинення дії «зеленого» тарифу на електричну енергію для суб'єктів господарської діяльності та приватних домогосподарств, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики, від 02 листопада 2012 року № 1421, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

Установити Товариству з обмеженою відповідальністю «КАРПАТСЬКИЙ ВІТЕР» «зелений» тариф на електричну енергію, вироблену на об'єктах електроенергетики, що використовують альтернативні джерела енергії, до 01 січня 2030 року.

Голова НКРЕКП

Д. Вовк